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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

21. Zasedání zastupitelstva obce Děpoltovice 
21. Zasedání zastupitelstva obce Děpoltovice se konalo ve středu 16.07.2025 od 17:00 
hodin ve Společenském sále. 
Zápis z tohoto jednání zastupitelstva najdete v plném znění na webových stránkách obce 
Děpoltovice www.obecdepoltovice.cz  
 
22. Zasedání zastupitelstva obce Děpoltovice 
22. Zasedání zastupitelstva obce Děpoltovice se bude konat ve středu 10.09.2025 od 
17:00 hodin ve Společenském sále. 
 
Volby do Parlamentu České republiky 

 

Informace o počtu a sídlech volebních okrsků 
Starostka obce Děpoltovice na základě zákona č. 247/1995 Sb., o 
volbách do Parlamentu České republiky a doplňujících vyhlášek č. 
233/2000 Sb. a č.396/2003Sb. 
 

Stanovuje pro volby do Parlamentu České republiky konané ve dnech 3. a 4. října 2025 
- pátek dne   3. října 2025 od 14:00 do 22:00 hodin 
- sobota dne 4. října 2025   od 8:00 do 14:00 hodin 

 

volební okrsek č.1 Děpoltovice se sídlem Společenský dům Děpoltovice č. p. 44 

 
Právo volit má každý občan České republiky, kterému je 18 let. 
Volební lístky obdrží každý volič nejpozději tři dny před začátkem voleb na adresu 
svého trvalého bydliště a pokud lístky ztratí nebo poškodí, může volební komisi požádat 
o novou sadu. 
 
Vesnicí roku 2025 Karlovarského kraje se stalo Krásno 
Karlovarský kraj zná vítěze letošního kola soutěže Vesnice roku. Titul si poprvé v historii 
odnáší městečko Krásno na Sokolovsku, které zaujalo porotu aktivním komunitním 
životem, péčí o veřejný prostor i spolupráci s místními spolky a podnikateli. Krásno nyní 
bude kraj reprezentovat v celostátním finále. 
Hodnotitelská komise, složená z dvanácti odborníků, mezi nimiž byla zvolena jako 
místopředsedkyně naše paní starostka Štěpánka Luxíková, navštěvovala obce v kraji a 
hodnotila široké spektrum kritérií. V Krásnu ocenila především pestrou prezentaci, do níž 
se zapojili nejen zástupci města, ale i mnozí obyvatelé, místní spolky a podnikatelé. 
Do letošního krajského kola se kromě Krásna přihlásily i obce Březová u Sokolova, 
Černava, Doupovské Hradiště, Hájek, Hroznětín, Josefov, Kolová, Krajková, Krásné 
Údolí, Křižovatka, Kyselka, Lipová, Luby, Odrava, Plesná, Podhradí, Svatava, Stará 
Voda, Šindelová, Trstěnice a Třebeň. 
Co víme o historii města Krásno? 

Město vzniklo v místě původní hornické osady Drei Linden. První zmínka o 
Krásnu (německy Schőnfeld) je z roku 1241 v kronice anglického kronikáře 
Bartholomea Angelica. V roce 1255 bylo Krásno povýšeno na městečko a 
byly mu uděleny horní svobody a práva pro doly a rýžoviště cínu. Za Pluhů 
z Rabštejna se stalo v roce 1529 horním městem. V Krásně se nacházely 
přední cínové doly v Evropě. Král Ferdinand I. povýšil majestátem 1. září 

1547 město na královské horní město a zároveň mu udělil městský znak. 
Již koncem 16. století město zažívá první pokles produkce cínu a přestože zaznamenala 
ještě několik vzrůstů, nastává v 19. století úpadek cínařství a rozvoj porcelánu. V roce 
1848 při požáru města shořely s většinou města i veškeré památky. 

http://www.obecdepoltovice.cz/
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Po roce 1945 po odsunu německého obyvatelstva, nástupu komunismu a dočasném 
uzavření Slavkovského lesa kvůli zřízení vojenského prostoru přišla devastace obce. 
Počet obyvatel poklesl na čtvrtinu a počet domů na třetinu předválečného stavu. Ve 
20.století se zde těžily kromě cínových i wolframové rudy a živce. 
12. dubna 2007 byl obci vrácen status města. Nyní ve městě Krásno žije 735 obyvatel.  
 
Upozornění! 
Od června do konce září 2025 probíhá rekonstrukce komunikace směr Odeř – III/220 4 
Modernizace silnice Děpoltovice. 
V průběhu května a června byla doprava řízena kyvadlově, v červenci, srpnu a září bude 
úplná uzavírka komunikace. Děkujeme za pochopení 
 
Vyhláška k přechodné úpravě provozu na komunikaci je k nahlédnutí na Obecním úřadě 
Děpoltovice a na úřední desce. 
 

ODPADY A OBEC JAKO PŮVODCE ODPADŮ 

 
 
Vážení spoluobčané, 

rádi bychom Vás informovali o spolupráci mezi obcí a společností Dimatex. Společnost 
Dimatex zajišťuje charitativně ekologický sběr textilu a bot.  Zároveň průběžně renovuje 
stávající síť nádob na textil. Pomozte přispět ke zlepšení životního prostředí. 
Sběrné kontejnery firmy Dimatex jsou určeny k druhotnému využití textilních materiálů 
s pozitivním vlivem na životní prostředí. 
Svoz nádob na textil optimalizuje inteligentní informační systém a NFC chipy/QR kódy. 
Tím šetří Dimatex životní prostředí a zároveň má přehled o situaci v terénu včetně 
vyhodnocení zaplněnosti kontejnerů. 
Dimatex pomáhá neziskovým organizacím a to nejen materiálně, ale také finančně. 
V sídle firmy ve Stráži nad Nisou provozuje mimo jiné vlastní charitativní šatník, díky 
němuž může kdokoliv poskytnout ošacení lidem v nouzi. 
Co patří do sběrného kontejneru: 
Čistý a suchý textil (veškeré oděvy, bytový textil – záclony, závěsy, povlečení, potahy, 
ubrusy a deky) zabaleny v zavázaných (zauzlovaných) igelitových pytlích/taškách, dále 
také spárované (svázané) nositelné boty a hračky. 
Co nepatří do sběrného kontejneru: 
Znečištěný nebo mokrý textil, matrace, molitan, koberce, tašky, ústřižky látek, netextilní 
materiály, komunální odpad, elektrospotřebiče. 
 
Z odpadové části textilií Dimatex vyrábí textilní kompozit Retextil – profily a městský 
mobiliář (lavičky, kryty na kontejnerová stání, plotovky, kompostéry a další). Tento 
materiál kombinuje nejlepší vlastnosti dřeva a plastu – je neabsorpční (odolný proti 
vlhkosti, vodě a nízkým teplotám), odolný (o 40% mechanicky odolnější než srovnatelné 
plasty), recyklovatelný (z 90% složen z recyklovaného materiálu – textil a LDPE fólie). 
 
Kontakt a profil společnosti: www.dimatex.cz, Facebook – Recyklace textilu. Video ze 
zpracování textilu: Cesta textilního odpadu – www.youtube.com/Cesta textilního 
odpadu.  
 
Odpadoví skřítkové 
Četl jsem knihu Odpadoví skřítkové od autorek Hanky Hosnedlové a Zdeňky Študlarové, 
kde zábavnou formou píší příběhy skřítků, víl a strašidýlek okolo třídění odpadů. Přináší 
tím i poučení, jak bychom doma měli správně zatočit s odpadky, které my, lidé, každý den 
chtě nechtě vytváříme. S některými příběhy vás seznámím: 
 

http://www.dimatex.cz/
http://www.youtube.com/Cesta
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Lemplík nepozorný (z rodu bubáků zmatkovitých) 
Lemplík nepozorný je sice bubák, ale díky své povaze a chování se dá snadno chytit a 
zkrotit, ba přímo vycvičit. 
Objevuje se poměrně často v domácnostech, zejména tam, kde jsou děti. Ne, že by byl 
přímo zlý a že by cílevědomě dělal špatné skutky. Bohužel ale o svém konání příliš 
nepřemýšlí, a tak se často stává, že takové neuvážené a chybné kroky dělá spíš 
z nepozornosti a z roztržitosti než ze zlého úmyslu. Díky tomu se ve vašem odpadkovém 
koši, kde má být jen komunální odpad, najednou objeví sklenice od džemu, noviny, PET 
láhev, nebo dokonce vybité baterie. Jemu se dá klást za vinu i to, že se v kupičce sběru 
najdou mezi  najdou mezi papíry igelitové fólie, kovové sponky nebo kusy textilu. 
Nepochybně jeho dílem bývá nezřídka i to, že se ve žlutém kontejneru určeném pro plasty 
válí skleněné láhve od vína, nebo naopak v zeleném kontejneru vyhrazeném sklu 
zahlédnete různé plastové obaly od potravin a nápojů. A to už nemluvím o štosech novin 
a časopisů v černých popelnicích pro běžný odpad. 
Prostě je to lemplík lemplovatý a nezbývá nic jiného než ho důsledně kontrolovat, 
upozorňovat ho na chyby a nutit k nápravě toho, co zatím spackal. Není to jednoduché, 
samozřejmě se vzpírá a dělá, jako že on nic, že to někdo jiný, ale když ho přitlačíte ke 
zdi a pohrozíte mu třeba tím, že bude muset přebírat popelnice v celém okolí, určitě si dá 
říct. Jenom mu prostě nesmíte nic odpustit a stále a systematicky po něm jít. To je jediná 
šance, jak ho napravit. Můžete se přesvědčit na vlastní kůži – zkuste si zkrotit svého 
lemplíka! 
 
Recyklinka užitečná (víla z rodu prospěšných) 
Recyklinka užitečná se jako většina pohádkových víl před lidskými zraky ukrývá, takže je 
těžké jí zahlédnout, ale její skutky můžete pozorovat doslova na každém kroku. Ostatně, 
pochází z poměrně početné rodiny, kde každá z jejích sestřiček má na starosti něco 
jiného. Po člověčensku bychom řekli, že se specializují, ale víly Recyklinky jsou 
přesvědčené, že prostě docela obyčejně čarují v oboru, který jim byl určený. Otec 
Recyklouš každé z nich dal šatičky jiné barvy a k tomu i stejně zbarvený proutek. Ty mají 
různé kouzelné možnosti. 
Tak jedna z nich mávnutím svého zázračného ekologického proutku modré barvy 
přeměňuje například staré noviny v nový bílý papír pro sešity a notesy. Další ve žlutých 
šatičkách dokáže hromadu odpadových plastů jediným pohybem změnit v krásnou 
barevnou prolézačku nebo lavičku. Jiná zas v trochu tmavší žluté dovede vyčarovat 
z PET lahví nádherné jemňoučké svetříky a mikiny. Její sestřička v zeleném pro změnu 
přeměňuje rozbité střepy v tabule okenního skla či v jiné lesklé skleněné výrobky. 
A to jsme zdaleka nevyjmenovali všechny dcerušky starého, ale mocného a moudrého 
otce Recyklouše. Myslíme si totiž, že mnohé z nich už dávno znáte i vy. Zkuste se jen 
trochu zamyslet… 
      

Třídění odpadu se v České republice stalo běžnou součástí života pro 75 % obyvatel. 
Tento pozitivní trend podporuje i rozsáhlá sběrná síť, která na konci roku 2024 zahrnovala 
více než 1 061 000 barevných kontejnerů a menších nádob na tříděný odpad. Průměrný 
odhad vzdálenosti k nejbližšímu místu, kde můžeme vytřídit odpad činí 91 metrů. 
A jak si vedeme v číslech? Každý obyvatel ČR vytřídil v průměru 88,2 kg odpadu, z toho: 
24,4 kg papíru, 18,1 kg plastů, 30,5 kg kovů,14,8 kg skla a téměř 0,5 kg nápojových 
kartonů.      
 
 
 
 
 
 
 

 



5 

 

                                                                                                   

STRÁNKY HASIČŮ 

 

Výjezd hasičů 

Dne 26. června v 9,37 hodin byla přivolána 
k pozemku p.č. 1316/32 v k.ú. Děpoltovice 
hlídka HZS k ohni, na kterém byl pálen 
materiál, který zakouřil celé široké okolí. 
Žádáme proto znovu občany, aby na ohni 
nepálili to, co není povoleno. Pokud 
rozděláváte větší oheň, nahlaste pálení na stránce HZS 
Karlovarského kraje. 
 

Čerpání vody 
Ladislav Valeš, člen JSDH Děpoltovice pomáhal dne 30. června odčerpávat vodu 
z podniku Balkon systém, s.r.o., pobočka Děpoltovice. 
 

 
 
Požár travního porostu 
Dne 5. července 2025 ve 14:39 hodin byl ohlášen požár travního porostu v obci 
Děpoltovice. Na místě zasahovala JSDH Děpoltovice spolu s HZS Karlovy Vary a SDH 
Nejdek, které požár zlikvidovaly. 
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Kromě tohoto požáru byl dne 11. června 2025 hlášen také noční požár traktoru v naší 
obci. Předběžné škody jsou odhadnuty na dva miliony korun. Příčina požáru je v šetření, 
pravděpodobně se však jednalo o přehřátou součástku po sečení trávy. Na místě požáru 
zasahovaly jednotky HZS Karlovy Vary, Ostrov a SDH Nejdek. 

 

 

V sobotu 26.07.2025 uklízeli členové JSDH Děpoltovice Jiří Štikar, Milan Trefil a Ladislav 
Valeš znečistěnou vozovku po spadlém stromu v místě výjezdu z Děpoltovic na Nivy 

Tyto události ukazují, že hasiči v této oblasti jsou velmi aktivní a zasahují jak u 
technických závad, tak i u požárů v přírodě. Děkujeme všem členům JSDH Děpoltovice, 
kteří se výjezdů zúčastnili. 
 
Vrátí se ještě do soutěží  v požárním sportu JSDH Děpoltovice? 

Ještě v roce 2012 jsme se aktivně zúčastňovali soutěží v požárním sportu. Pro 
připomínku uvádím jednu z posledních soutěží, kde jsme byli i přes vyšší věk nad 
očekávání úspěšní: 
Dne 23.6.2012 se konala na hřišti v Sadově soutěž v požárním sportu o pohár starosty 
obce Sadov. A výsledek? 
 

Pořadí JSDH Čas I. útok Čas II. útok Čas celkem 

1. Děpoltovice 41,2 31,8 73,0 

2. Pila 40,7 39,3 80,0 

3. Bor 47,1 37,6 84,7 

4. Velichov 44,1 42,1 86,2 

5. Stráž 47,0 39,9 86,9 

 
Skvělý výsledek na to, že jsme se původně jeli pouze zúčastnit. Vždyť věkový průměr 
našeho družstva byl 47 let resp. 41 let (při účasti Víti Homolky v I. opakovaném útoku)  
I. Útok byl opakovaný, neboť nám ten zahajovací časem 36,8 nebyl uznán pro údajný 
náznak „šťouchání“ místo sání vody. Bylo rovněž provedeno ohodnocení nejstarších 
soutěžících hasičů s výsledkem – Karel Šlanc 67 let, Jaroslav Kareš 65 let, oba s SDH 
Děpoltovice a p. Klíma 50 let z SHD Bor. 
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STRÁNKY TJ DĚPOLTOVICE 
 

Od nové sezony se na regionálních hřištích nebude hrát nic menšího 
než liga. Tradiční názvy soutěží mizí a přichází v našem případě   
9. liga -  III. třída okresu Karlovy Vary – ročník 2025/2026 
 
13.kolo  SC Stanovice – TJ Děpoltovice  0:2 (0:0) 
Branky: Jiří Bauer, Robert Abrahám 
Rozhodčí: Petr Fiala, ŽK 0:1, 45 diváků   

  1.kolo volno 
  2.kolo  Sokol Hájek – TJ Děpoltovice  3:3 (2:3) 
Branky:  Václav Vašek, Jan Knop, Jakub Slejška 
Rozhodčí:  Ing. Vít Hrubý, ŽK 0:2, 50 diváků 
 

 KLUB Z V R P SKÓRE B 

1. SK Toužim B 3 2 1 0 17:3 7 

2. FC Nové Hamry 3 2 1 0 10:6 7 

3. DDM Stará Role 2 1 1 0 6:3 4 

4. TJ Děpoltovice 2 1 1 0 5:3 4 

5. Budoucnost Otročín 2 1 1 0 5:3 4 

6. Sokol Žlutice B 3 1 1 0 10:9 4 

7. Sokol Chyše B 3 1 1 1 7:8 4 

8. TJ Potůčky 3 1 1 1 8:10 4 

9. Sokol Hájek 3 1 1 1 6:8 4 

10. Sokol Štědrá 3 1 1 1 5:14 4 

11. Slávia Krásné Údolí 3 0 1 2 2:4 1 

12. SC Stanovice 3 0 1 2 5:8 1 

13 TJ Jáchymov 3 0 0 3 2:9 0 

   
  3.kolo TJ Děpoltovice – Sokol Štědrá   Ne 07.09 2025 15:30 hod. 
  4.kolo Sokol Žlutice B – TJ Děpoltovice  So 13.09.2025 17:00 hod. 
  5.kolo TJ Děpoltovice – Slávia Krásné Údolí  Ne 21.09.2025 15:30 hod. 
  6.kolo FC Nové Hamry – TJ Děpoltovice  Ne 28.09.2025 16:00 hod. 
  7.kolo TJ Děpoltovice – TJ Potůčky   Ne 05.10.2025 15:30 hod. 
  8.kolo SK Toužim B – TJ Děpoltovice   Ne 12.10.2025 16:00 hod. 
  9.kolo TJ Děpoltovice – TJ Jáchymov   Ne 19.10.2025 15:30 hod. 
10.kolo DDM Stará Role – TJ Děpoltovice  Ne 26.10.2025 14:30 hod. 
11.kolo TJ Děpoltovice – Sokol Chyše B  Ne 02.11.2025 14:00 hod. 
12.kolo TJ Děpoltovice – Budoucnost Otročín  Ne 09.11.2025 14:00 hod. 
Fotbalové odpoledne TJ Děpoltovice 
Počasí nám dne 12. července 2025 na „fotbalové odpoledne“ úplně nepřálo. Pršelo a 
bylo chladno, ale věrné fotbalisty taková maličkost přesto neodradila. K registraci se 
dostavilo tolik „fotbalistů“, že se nám podařilo postavit dvě kompletní jedenáctky. Mezi 
nejmladší fotbalistkou a nejstarším hráčem byl rozdíl více než 60 let!!! 
Kapitáni Pája a Olík si vybírali svoje spoluhráče. A že vybírali dobře, o tom svědčil 
výsledek. Nejdříve vyhrával Olíkovo tým, pak se do vedení dostal Pájovo tým. Nakonec 
došlo i na penalty. Králem skluzů byl jednoznačně Olík, postu smolného krále se zcela 
dobrovolně ujal Kubi-Hubi, největším buldozerem byl Hugo a Ondra, nejvyčuranější 
fotbalistka Emča se za celý turnaj stihla vyčurat asi za všechny spoluhráče i protihráče. 
Obě Áji v sobě objevily fotbalového ducha, o kterém do té doby ani sami nevěděly. 
Narozeninový Hána byl tou nejstabilnější obranou, jaká může být, naopak děpoltovický 
brankář Martin se neudržel a utekl z brány do útoku. Postu brankáře se zodpovědně ujal 
Jula. Hanka, Lucka a Vaneska se neohroženě vrhaly po míči, Štěpánka bojovala jako lev, 
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Honza útočil na svého dědu brankáře Pavla, který mu ale žádný gól nedal zadarmo. Huby 
byl na čáře tak rychlý, že skoro mohl nahrávat sám sobě, Kubíkovo hráčský duch úplně 
zapomněl, že jde o přátelské utkání. Nahrávky Jíry a Jíry byly rodinně propracované (díky 
pomoci Tádi) a Ondýs byl ochránce všech méně zkušených fotbalistů. Barunka zas měla 
funkci časoměřiče a fotografa. A já? Já jsem tam byla do počtu. Vyhráli jsme nakonec 
úplně všichni, protože jsme i přes ztížené podmínky přežili turnaj bez větších zranění. 
Prostě jsme si to náramně užili!!!   
                                                                      S pozdravem Hana Rovná – TJ Děpoltovice 
 

Michaela Pachtová opět na TV Sport 
V sobotu 16. srpna 2025 jsem se díval na Fortuna ligu ve fotbale žen mezi Slávií Praha 
a Baníkem Ostrava (8:0), který opět rozhodovala s naprostým přehledem naše 
spoluobčanka Michaela Pachtová. JK 
 

POVÍDKY, POHÁDKY A BÁCHORKY Z VÝCHODNÍCH KRUŠNÝCH HOR 
 

Východní Krušnohoří je evropsky významná lokalita v Krušných horách v Ústeckém 
kraji, která se táhne od Tisé až po Jirkov. Rozkládá se na zhruba 145 km2 a zasahuje na 
území okresů Chomutov, Most, Teplice a Ústí nad Labem. 
Povídky, báje a báchorky z knihy Stříbrné rolničky od Kristiny Folprechtové zveřejňuji se 
souhlasem dcery nedávno zesnulé spisovatelky. 
 
O muzikantech, kteří hráli divoženkám 
Po celonoční hře k tanci se tři muzikanti trmáceli z Kovářské do Vejprt unavení a 
vyčerpaní a jediné, na co se těšili, byla postel. Učitelský praktikant, hubený jak tyčka, 
která ukazuje v závějích kudy jít, v létě neměl co dělat, škola nebyla, a tak hrál na klarinet 
a jeho dva kumpáni jeden na housle a druhý na harmoniku. Šli nejistě, dost toho vypili, a 
tak si malinko popletli cestu, vzali to oklikou podél Černého potoka a zapomněli odbočit 



9 

 

tam, kde měli. V místech, kde v temné spleti javorů a jív se potok rozprostřel doširoka a 
vyplavoval písčité koryto, spatřili tři panenky, dokonale obdařené vším, co pořádná 
panenka má mít, jak jen v košilce rýžují zlato. Kroužily velkými bílými lasturami namísto 
rýžovacích pánví a současně i celým tělem a byla to pro muzikanty pořádně zajímavá 
podívaná, až tak, že dva z těch muzikusů okamžitě vykročili směrem k nim. Sečtělý 
znalec pohádek a obezřetný učitelský praktikant Helmut, kterému říkali Helm, je zastavil 
a zatáhl zpátky. 
„Mějte rozum, chlapi, není to samo sebou, aby tady před ránem rýžovaly zlato polonahé 
děvy,“ řekl se vztyčeným prstem Helm, „bude to léčka od toho mokráče, co se tady v těch 
bažinách schovává, povídá se, že je prý zákeřný a nenasytný!“ 
Všichni tři se nerozhodně zastavili a báli se pohnout, ale zrak jim stejně pořád klouzal 
z jedné na druhou a bylo jim z toho pořádně horko. Dívky se po chvíli narovnaly a 
pohlédly k muzikantům, odložily své rýžovací mušle a s pohupováním v bocích se vydaly 
k nim. Zakřiknutý měsíc se zvolna vypravil k západu, ale na východě se ještě neobjevil ni 
jeden paprsek, který by předpovídal brzké svítání, a čas se vlekl. 
„Je zle, chlapi, musíme jim zahrát, abychom je do východu slunce nějak zaměstnali.“ Křikl 
Helm a muzikanti rychle vytáhli nástroje z pouzder a spustili skočnou. Houslista Hanes, 
který zaručeně musel mít za předka cikánského muzikanta – měl tmavší pleť a černé 
vlasy na ramena -, spustil sólo a vykročil jim naproti. Dívky se začaly točit a tančily kolem 
nich, až jim košilky poletovaly kolem těla. Hanes pak kývl na Helma a párkrát zamával 
smyčcem. To bylo gesto pro pozvolné zrychlování hudby. Hned se do toho pustili všichni 
tři a hráli tak, že se panenky před očima míhaly jen jako bílé šmouhy a ty pak náhlý závan 
větru odfoukl jako pápěří dál do močálu, jen ledově modrá světýlka blikala tajemně nad 
jejich hlavami. 
Muzikanti přestali hrát, sbalili své nástroje a chtěli se konečně hnout z místa. Najednou 
se světýlka objevila znovu, muži zkameněli strachy, dívky vystoupily z bažiny, přeběhly 
potok a každému z nich vložily do ruky kámen, vlídně se usmály a opět odpluly do 
temnoty. 
Obloha na východě nad Přísečnickou horou začala blednout a noční dobrodružství jako 
kdyby nebylo, muži pospíchali lesní cestou k silnici do Vejprt. Učitelský praktikant strčil 
svůj kámen do kapsy a harmonikář do pouzdra s harmonikou, jen Hanes ho stále držel 
v ruce. Přešli les a při vstupu na vejprtskou silnici si Hanes 
uvědomil, že drží šutr v ruce. Usmál se pro vzpomínku a odhodil 
kámen za sebe. Cinklo to – a když se všichni otočili, aby se podívali, 
do čeho se trefil, spatřili něco, co jim vzalo dech. Na cestě ležel 
velký valounek zlata. ostatní dva rychle vyhledali své kameny: i oni 
dostali za to, že divoženkám hráli, odměnou kus zlata. Zaradovali 
se a jejich radost byla tak velká, že přestože je nohy příšerně bolely, roztančili se po silnici 
a tančili a hulákali až k prvním vejprtským domům ve stráni nad městem. 
(Kovářská je městys v Ústeckém kraji v okrese Chomutov, na hřebeni Krušných hor 
v nadmořské výšce 815 metrů v údolí potoka Černá voda. Žije zde 961 obyvatel. První 
písemná zmínka o Kovářské je z roku 1555. 
Původní německý název Schmiedeberg, v češtině se v první polovině 20. století používal 
název Šmideberk. Název Kovářská byl stanoven vyhláškou až roku 1948. 
 

 RŮZNÉ 

 

 

Benátská noc u Děpoltovického rybníka 
26. července 2025 se v areálu koupaliště konala již počtvrté v produkci agentury Jazzový 
kruh z.s. pod vedením Milana Krajíce kulturní akce Benátská noc. Nápad realizace 
tohoto projektu vznikl po pátrání v historických análech a ve vzpomínkách místních 
starousedlíků, a tak v programu tradičně nechybělo ani hudební vystoupení na 
osvícených loďkách plujících po jezeře. O skvělý hudební zážitek se postarala kapela  
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M. K. Collective a DJ Martin Mojžíš. 
Projekt Benátská noc podporovaný obcí Děpoltovice vznikl spontánně z popudu místních 
obyvatel s cílem podpořit kulturní dění v obci. 

 

 
 
Sraz trucků v Děpoltovicích 
Na louku firmy Pegas se dne 9. srpna 2025 sjelo 75 nákladních aut různých značek, 20 
dodávek a 40 historických vozů včetně vojenské techniky. 
Nejvíce zaujal návštěvníky tank T34/85. Mezi historickými vozidly měly své místo značky 
Škoda, Tatra, Liaz a Praga. Ze zemědělské techniky vzbudil hlavní zájem traktor Zetor. 
Sraz trucků nabídl také několik zajímavostí. Například jedno z aut bylo ozdobeno velkým 
množstvím plyšáků a děti, které řekly básničku nebo zazpívaly písničku si mohly 
některého z nich za odměnu vybrat. 
Akce trvala do večerních hodin, součástí této akce byla spanilá jízda, zábava pro děti, 
tombola, vystoupení kapel a na závěr se nad areálem firmy Pegas rozzářil ohňostroj. 
Byla to opět krásná akce, moc děkuji všem účastníkům a sponzorům tohoto pěkného 
podniku a už se již teď těším na další ročník.  
Na závěr bych chtěl poděkovat obci Děpoltovice, že každý rok tuto akci finančně podpoří. 
                                                                           Za organizátory Václav Dvořák, Pozorka 
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Guláš fest 

Dne 9. srpna 2025 se také uskutečnil 6. ročník Guláš festu v areálu firmy Pegas. Na tuto 
každoroční akci se do naší vesničky sjede vždy mnoho návštěvníků Hosté na ní ochutnají 
výborné guláše a po vyhodnocení těch nejlepších jsou rozdány ceny vítězům. Na podniku 
bylo smutné to, že zloději vykradli sklad se sladkostmi, připravenými pro děti, ale ani to 
nezkalilo radost z celkově vydařené akce. 
Pro malé i velké byl připraven bohatý program, na kterém vystoupila kapela Maxim 
Turbulenc a i celý večer byl hlavně rockový. Vše trvalo společně se Srazem trucků do 
nočních hodin, kdy se rozzářil ohňostroj. 
A ještě výsledek soutěže o nejlepší guláš: 1. Pegas team staříci, 2. Datel team Petr Sütto, 
3. Náplavy z Velasu, 4. Šmoulové, 5. Sovr Velký Rybník 
Paní Helena Lahodná děkuje všem, kteří zavítali na tuto akci a samozřejmě velké 
poděkování patří také všem sponzorům. Těšíme se na další ročník Guláš festu! 
(Fotodokumentace nebyla do uzávěrky Děpoltovických listů dodána) 
 
Blahopřeji paní Heleně Lahodné a jezdkyni Tereze Michálkové 

Rovných sto startů proběhlo při poslední deváté kvalifikaci parkurové části seriálu 
Kritérium mladých koní 2025, které se konalo 12.  srpna 2025 v areálu 
Zemského hřebčince v Písku. Komisařem byl tentokrát stylový rozhodčí 
Luboš Kozák. 
V kategorii čtyřletých klisen se skvěle prezentovala La Isla Bonita pod 
vedením Terezy Michálkové, která obdržela známku 25,700. Stejně byla 

hodnocena i Volette JP s Dušanem Simovskim, ale ve prospěch první jmenované dcery 
hřebce Lamaze TN z matky po It´s All po Q.Breitling LS hovořila vyšší číslovka za 
provedení skoku. Z první příčky se tak jistě radovala i majitelka firmy Pegas a chovatelka 
v jedné osobě Helena Lahodná. 
                                                                                                   Česká jezdecká federace 
 
 



12 

 

Nejdecká nemocnice stojí již přes devadesát let 
 
 

Nejdecká nemocnice byla slavnostně otevřena 12. 
listopadu 1932. Dlouho očekávaný a plánovaný 
projekt výstavby nové nemocniční budovy na okraji 
okresního města se konečně stal skutečností. 
Moderně zařízená soukromá nemocnice okresní 
nemocenské pojišťovny, jež se skládala 
z porodnického oddělení, interny a chirurgie, měla 
kapacitu 50 lůžek. 
 

Objekt nemocnice byl postaven půdorysně do tvaru písmene T. V západní části byla 
budova řešena jako čtyřpatrová. V suterénu byla umístěna nemocniční kuchyně 
s příslušenstvím, kotelna se skladem uhlí, prádelna, mandlovna, žehlírna a několik 
skladišť. V přízemí se nalézaly byt domovníka s kuchyní a pokojem s příslušenstvím, 
společná jídelna spojená s kuchyní elektrickým výtahem, správní kanceláře, ordinace 
primáře, rentgen a tři pokoje pro nemocné. V prvním a druhém poschodí se nacházely 
pokoje pro nemocné včetně dvou operačních sálů. Ve třetím poschodí bydlel primář a ve 
čtvrtém pomocný personál. Výstavba a následné otevření nemocnice bylo pro město a 
celý politický okres velkou událostí, neboť první snahy o její zřízení se vážou už k roku 
1884, kdy se Okresní zastupitelstvo Nejdek rozhodlo zřídit fond k založení okresní 
nemocnice 
Výstavba nemocniční budovy se však nakonec nerealizovala, neboť díky v roce 1899 
vystavěné železniční trati do Karlových Varů bylo pacientům umožněno jezdit do tamější 
moderně vybavené nemocnice. S výstavbou se nezačalo také z toho důvodu, že 
Nejdecká česárna vlny dokončila v roce 1907 vlastní soukromou nemocnici. Začátkem 
20. let 20. století se zrodila v Okresní nemocenské pojišťovně Nejdek myšlenka vystavět 
vlastní nemocniční budovu, odpovídající všem moderním požadavkům. Jednání byla 
zdlouhavá a protahovala se. Na projektu se původně mělo podílet i Okresní zastupitelstvo 
Nejdek, které však od něj v roce 1929 ustoupilo. Také místo, kde měla nemocnice vyrůst, 
doznalo změny. Důležitou roli sehrál i snížený objem finančních prostředků, neboť hlavní 
etapa realizace výstavby probíhala již za velké hospodářské krize. 
Zásadním problémem poválečného vývoje nemocnice se stalo financování jejího provozu 
– zařízení bylo velmi ztrátové a nejdecký okres si nemohl dovolit hradit veliké finanční 
schodky. Za nejlepší řešení se považovalo její začlenění pod karlovarskou nemocnici, jež 
část budovy začala využívat jako plicní oddělení. Na přelomu let 1947–1948 přestala 
nemocnice de facto fungovat.  
Z jedné poloviny byla budova i nadále využívána jako plicní oddělení karlovarské 
nemocnice, druhá polovina však zůstala prázdná. Za zachování nejdecké nemocnice se 
postavily místní úřady, spolky a podniky, které poukazovaly zejména na špatné dopravní 
spojení do jiných nemocnic v zimním období, ovšem jejich přání nebylo vyslyšeno. Objekt 
nejdecké nemocnice sloužil jako plicní oddělení karlovarské nemocnice další desítky let. 

Od roku 1980 zde bylo umístěna léčebna dlouhodobě nemocných 
(od října 2013 jako Zařízení následné rehabilitační a hospicové péče 
– REHOS). V letech 2016–2018 byla vedle objektu vystavěna 
budova prvního kamenného hospice v Karlovarském kraji. 
                                

 Pavel Andrš, Státní okresní archiv Karlovy Vary 
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Pivo místo zubní pasty? 8 málo známých faktů o českém národním nápoji 
Chrání srdce, „čistí“ zuby, snižuje cholesterol… Pivo by směle mohlo být 
součástí naší domácí lékárničky. Český národní nápoj má totiž zajímavé 
zdravotní benefity. Ovšem zacházet s ním musíme právě tak opatrně jako         

s léky. Co všechno zlatavý mok „umí“? 

 
1.Brání vzniku kazů 
Kazivost zubů způsobuje dlouhodobá přítomnost zubního plaku v ústech. Pod plakem se 
totiž daří bakteriím, které pak napadají dáseň i zuby. No, a právě s těmito bakteriemi umí 
bojovat pivo. Podle studie zveřejněné v roce 2012 v časopise Journal of Biomedicine and 
Biotechnology, pivo přímo blokuje aktivitu bakterií a zabraňuje tak jejich působení na zuby 
a dásně. 
2.Prospívá srdci 
Pivo totiž obsahuje velmi cenné látky, polyfenoly, které chrání buňky před oxidačním 
stresem. Zdá se, že je dokonce lepší pít mírně než vůbec. Vědci z Harvardu zjistili, že 
muži, kteří přežili infarkt, měli pak o 50 % nižší pravděpodobnost, že je v následujících 
letech srdeční příhoda postihne znovu, pokud pravidelně pili dvě skleničky piva denně. 
Jiná skandidávská studie zase prokázala, že ženy, které pijí 1-2 x týdně pivo, mají o 30% 
nižší riziko vzniku srdečního záchvatu, než kdyby se zlatému moku zcela vyhýbaly či dali 
přednost jinému alkoholu. 
3.Reguluje hladinu cholesterolu 
Ano, je to tak. Pivo je skvělým zdrojem rozpustné vlákniny a díky tomu pomáhá zvyšovat 
hodnoty „hodného“ HDL cholesterolu a snižovat hladiny toho „zlého“, LDL cholesterolu. 
V tomto ohledu jsou prospěšnější piva tmavší, které obsahují více vlákniny. Příznivý je 
ovšem i vliv samotného alkoholu, který může zvyšovat hladinu HDL cholesterolu až o 10 
%. Ovšem jen v malém množství, tzn. skleničku piva denně.  
4.Zlepšuje zažívání 
Podle studie z roku 2012 zveřejněné v Journal of Agricultural and Food Chemistry pivo 
zvyšuje uvolnění žaludeční kyseliny, která je klíčem jak k trávení potravy v žaludku, tak 
ke kontrole růstu střevních bakterií, např. salmonely. Hořké chmelové látky navíc mají 
pozitivní vliv na sekreci žluči, která přímo podporuje trávení, což může pomoci při 
konzumaci mastnějších pokrmů. 
5.Řeší nespavost 
Pokud vás večer trápí starosti všedního dne a nemůžete usnout, sklenička piva vás 
zklidní a navodí relaxační náladu. Je to rozhodně lepší, než do sebe cpát silně návykové 
prášky na spaní. 
6.Posiluje kosti 
Pivo je významným zdrojem křemíku, který patří mezi esenciální stopové prvky a má 
pozitivní vliv na mineralizaci a tvorbu kostí a chrupavek. 
Zvýšením obsahu křemíku ve stravě, např. pitím minerálek nebo právě piva, se také 
zvyšuje obsah vápníku v kostech a mírní se tak riziko vzniku osteoporózy. 
Denní spotřeba křemíku se pohybuje mezi 10 a 25 mg, přičemž v různých druzích piv se 
koncentrace tohoto prvku pohybuje od 20 do 50 mg/l. 
7.Působí jako iontový nápoj 
Jste-li po sportu „vyšťavení“, probere vás a organizmus napumpuje potřebnými látkami 
sklenice piva. Tekuté zlato obsahuje totiž cenné minerály, jako jsou vápník, fosfor, hořčík, 
draslík a sodík, dále vitamíny skupiny B a stopové prvky. Navíc vám dodá vypocené 
tekutiny. Co může být lepšího? 
8.Chrání proti rakovině 
Obsahuje totiž účinnou látku xanthohumol, která je podle studií prokazatelně působí jak 
preventivně, tak léčebně v případě vzniklého rakovinného bujení. Pochopitelně se ale 
nelze pivem prolévat. V malém množství prospívá, ve velkém škodí. Malé množství by 
nemělo překročit denně jednu sklenici piva pro ženu a dvě sklenice pro muže. 
                                                                                      (bez záruky – staženo z Internetu) 
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PRODEJ SLEPIČEK 
 

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green 
Shell typu Araukana a Dark Shell typu Maraska. Cena od 259 Kč za kus. 
Prodej 20.9., 18.10. a 15.11. 2025 v Děpoltovicích u dětského hřiště v 11:00 hodin 
Doprava 249 Kč za celý nákup.  

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky. 
 
Doporučujeme objednávat i přes e-shop www.drubezcervenyhradek.cz ! 
Informace Po-Pá od 9:00 do 16:00 hodin na tel. 601 576 270, 474 778 710 

 

 
 

 
HROMADNÁ KONTROLA KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA 
PROBĚHNE V OBCI VE DNECH 23.9 – 24.9.2025 

 

 
Tento den platí snížená cena s dopravou zdarma: 
Kontrola kotle na tuhá paliva – 1 690 Kč včetně DPH a dopravy 
Kontrola spalinové cesty + čištění – 990 Kč včetně DPH a dopravy 
 

 
Pro objednání volejte technika na číslo 734 442 762 (objednávky@tptservis.cz) 

PO – PÁ 8:00 – 16:00 hodin 
 
Poučení: 
Kontrola kotlů na tuhá paliva je dle zákona 201/2012 Sb. §17 odst. 1, písm. h) povinná 
1x za tři roky (kontrolám provedeným v roce 2022 končí tento rok platnost) 

Od 1.1.2020 mají technici povinnost informace o kontrolách kotlů ukládat do centrálního 
registru Ministerstva životního prostředí 
Kontrola spalinové cesty je dle vyhlášky č. 34/2016 Sb. povinná 1x za rok. 
 
Hromadnou kontrolu organizuje firma TPT SERVIS s.r.o., IČ 01956752 

Firma má nasmlouvané s oprávněním vykonávat kontroly na tyto značky kotlů: 
Agromechanika Lhenice, Atmos, Benekov, Buderus, Czechterm, Cosmotherm, 
Dakon, Defro, Ekoscroll, Enbra, Haas§Sohn, Kovarson, OPOP, Rojek, Slokov, 
Termo-Tech, Viadrus, Multibio, Viaflames, Vochov, Kotle zaniklých výrobců či 
domácí výroby. 
Každý obdrží protokol o provedené kontrole. Více informací naleznete na stránkách 
www.tptservis.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.drubezcervenyhradek.cz/
mailto:objednávky@tptservis.cz
http://www.tptservis.cz/
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Nadčasová báseň z roku 1913 platná i pro rok 2025? (tak zle snad ještě není) 
 
Eduard Bass - Drahota 
 
Sládci klejí – zatroleně,   Pan domácí hned se straší, 
chmel už zase stoupl v ceně.  maso, pivo, chléb je dražší. 
Chceme-li jen skromně žít,  Chceme-li jen skromně žít, 
pivo musí podražit.    činži nutno přirazit. 
 
Mouka dražší – vizte ceny,   Kdopak by se toho nelek, 
křičí pekař ustrašený.   stát tím trpí jako celek. 
Chceme-li jen trochu žít,   Aby mohl vyjíti, 
housky nutno podražit   nutno daně zvýšiti. 
 
Ale nám se nejhůř daří,   Konzumentu nelze více, 
naříkají uzenáři.    nežli jít a oběsit se. 
Chceme-li jen skromně žít,  Učiň to však neprodleně, 
buřty nutno podražit.   dokud špagát nestoup v ceně. 
 
Eduard Bass, vlastním jménem Eduard Schmidt, byl český spisovatel, novinář, zpěvák, 
fejetonista, herec, recitátor, konferenciér a textař. Proslul zejména knihami Klabzubova 
jedenáctka, Cirkus Humberto a Lidé z maringotek. (1.1,1888 – 2.10.1946) 
 
 
 
 
Ceník inzerce v Děpoltovických listech 
 
 

Formát Cena  Rozměr 

A5 500 Kč 130 x 190 

A6 250 Kč 130 x 100 

Řádkový inzerát 100 Kč bez obrázku 

 
 
Příjem inzerce: info@obecdepoltovice.cz 

V případě opakované inzerce sleva 10% z původní ceny, při každém dalším opakování. 
Odpovědný redaktor: Jaroslav Kareš 
Adresa redakce: Obec Děpoltovice, Děpoltovice č.p. 44, 362 25 Děpoltovice 
Děpoltovické listy vychází 6x ročně v nákladu 110 ks a jsou distribuovány obyvatelům 
obce zdarma. 
 
Ceník byl schválen na 16. Zasedání zastupitelstva obce Děpoltovice dne 23.10.2024 
usnesením č.9/2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@obecdepoltovice.cz
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